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Lokesh,N
Gagunashvili,M

Gurgaon 2014
[Husemann,D]
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Wie gewinnt Weiß am Zuge
umgehend?

 1.Dh6+!  Kxh6  2.Th8#
1-0

Zaichik,G
Sikharulidze,G

Tiflis 1976
[Husemann,D]

(Diagramm)

Schwarz hatte soeben auf d5 einen
Bauern geschlagen. Was soll Weiß nun
machen?

 1.e4!  Lxe4  2.Da4+  Sd7  3.Dxe4
und Weiß sollte gewinnen.
1-0
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Imocha
Reddy

Chennai 2008
[Husemann,D]
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Weiß am Zuge.
 1.Dg6+  Kf4  2.De4+  Kg5  3.Dxe5#
1-0
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Bratkovic,S
Kersic,M

Nova Gorica 2014
[Husemann,D]
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Was soll Schwarz am Zuge hier
machen?

 1...Lxg2+  2.Lxg2
 [ 2.Dxg2  Txg2-+ ]

 2...Dxg2+  3.Dxg2  Te1+  4.Dg1
 Texg1#
0-1

Olarte,J
Condori,E

Bogota 2013
[Husemann,D]

(Diagramm)

Wie sollte Schwarz am Zuge
fortfahren?

 1...Td8!  2.De2
 [ 2.Dxd8  Dxf2+  3.Kh1  Df3# ]

 2...Dxf2+  3.Dxf2  Txd1+  4.Kg2  Lxf2
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 5.Kxf2  Td2+  6.Ke3  Txb2
0-1

A25
Khalesi,Arasch 881
Riedel,David 765

U12 VL Br. I-SF PB 2000 II (4. Br.)08.12.2007
[Husemann,D]

 1.c4  e5  2.Sc3  Sf6  3.g3  Sc6  4.Lg2
 Lc5  5.e3  d6  6.Sge2  Lf5  7.d4  Lb4
 8.d5  Sa5

(Diagramm)

Weiß am Zuge.  9.Da4+  Sd7  10.Dxb4
 c5  11.dxc6  Sxc6  12.Dxd6  De7
 13.Dxe7+  Sxe7  14.Lxb7  Tb8  15.Lg2
 Sc5  16.0-0  Sd3  17.b3  Sxc1
 18.Taxc1  Ld3  19.Le4  Lxe4  20.Sxe4
 0-0  21.f4  exf4  22.Sxf4  Tbe8  23.Sd6
 Td8  24.Sb5  a6  25.Sc7  a5  26.Tcd1
 Sf5  27.Txd8  Txd8  28.Sfd5  h6
 29.Txf5  g6  30.Te5  f5  31.Te6  Kf7
 32.Tf6+  Kg7  33.Se6+  Kh7  34.Sxd8
 Kg8  35.Se7+  Kg7  36.Txg6+  Kf8
 37.Sdc6  h5  38.Tg8+  Kf7  39.Tg6  Kf8
 40.Sd5  Ke8  41.Tg7  Kf8  42.Th7  Kg8
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 43.Sf6+  Kf8  44.Se5  a4  45.Sed7#
1-0


